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Valutazione docenti

Ottimo
74%

Buono
24%

Sufficiente
2%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Insufficiente

Quanto ritiene che l’attività si integri con l’offerta scolastica, arricchendola?
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Valutazione docenti

Quanto ritiene che l’attività sia stata comprensibile per gli studenti?

Ottimo
67%

Buono
29%

Sufficiente
4%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Insufficiente
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Valutazione docenti

Quanto ritiene che gli studenti abbiano apprezzato l’attività?

Ottimo
63%

Buono
34%

Sufficiente
3%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Insufficiente
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Valutazione docenti

Quanto ritiene che l’attività sia stata utile per i suoi studenti?

Ottimo
75%

Buono
22%

Sufficiente
3%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Insufficiente



In
iz

ia
tiv

a 
re

al
iz

za
ta

 n
el

l’a
m

bi
to

 d
el

 P
ro

ge
tto

 D
id

er
ot

 d
el

la
 F

on
da

zi
on

e 
C

R
T

A
.S

. 2
02

3/
20

24
  —

  C
A

FF
È

 F
IL

O
S

O
FI

C
O

Valutazione docenti

Esprima un giudizio sulla chiarezza espositiva e sulla preparazione del divulgatore.

Ottimo
93%

Buono
7%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Insufficiente
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Esprima un giudizio complessivo sull’attività.

Ottimo
78%

Buono
21%

Sufficiente
1%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Insufficiente
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Le piacerebbe che l’attività venisse riproposta il prossimo anno?

Sì
100%

No 0%

Sì No




